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Niederschrift über die öffentliche konstituierende Sitzung des 
Akteneinsichtsausschusses "Grundstücksgeschäft 
Seilerweg/Vlämenweg Drucksache Nr. 1456/18/1" 
_________________________________________________________ 

 
 

Sitzungsdatum: Donnerstag, den 10.09.2015 
Beginn: 17:00 Uhr 
Ende 17:30 Uhr 
Ort, Raum: Sitzungssaal des Rathauses, Weinstraße 16, 36251 

Bad Hersfeld  
 

 
Anwesend: 

Mitglieder 
 
Herr Michael Bock  
Herr Bernd Böhle  
Herr Thomas Hahn  
Herr Carsten Lenz  
Frau Monika Schmidt  
Frau Silvia Schoenemann  
Herr Hans-Jürgen Schülbe  
Herr Bernd Wennemuth  
Herr Hartmut Ziehn  

von der Stadtverordnetenversammlung 
 
Herr Wolfgang Bolender  
Herr Lothar Seitz  

von der Verwaltung 
 
Frau Anke Hofmann  
 
 
Entschuldigt: 

Mitglieder 
 
Herr Gunter Grimm  
Herr Thomas Schaffert  
 
 
Tagesordnung: 
 
 1.   Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und Tagesordnung 
   
 2.   Wahl eines/einer Ausschussvorsitzenden und seines/ihrer Stellver-

treters/Stellvertreterin 
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 3.   Wahl eines/einer Schriftführers/Schriftführerin 
  
 4.   Vorlage der Akten der Verwaltung zur Einsichtnahme 
  
 5.   Verschiedenes 
   
  
 
 
 
zu 1 Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und Tagesordnung 
  
Stadtverordnetenvorsteher Seitz eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. 
Er stellt den form- und fristgerechten Zugang der Ladung und die Beschlussfähigkeit 
fest.  
 
 
zu 2 Wahl eines/einer Ausschussvorsitzenden und seines/ihrer Stellvertre-

ters/Stellvertreterin 
  

Zur Wahl des Ausschussvorsitzenden werden die Ausschussmitglieder Bock und 
Wennemuth vorgeschlagen. Beide wollen das Amt nicht führen. 

Es wird sodann das Ausschussmitglied Lenz vorgeschlagen. Weitere Vorschläge 
erfolgen nicht. 

Wahlergebnis :  einstimmig bei einer Enthaltung des Ausschussmitgliedes Lenz. 

 

Zur Wahl des stellv. Ausschussvorsitzenden wird das Ausschussmitglied Böhle vor-
geschlagen. Weitere Vorschläge erfolgen nicht. 

Wahlergebnis: einstimmig 

 
 
zu 3 Wahl eines/einer Schriftführers/Schriftführerin 
  

Zur Wahl des Schriftführers wird Herr Rudolf Dahinten von der Verwaltung vorge-
schlagen. Weitere Vorschläge erfolgen nicht. 

Wahlergebnis: einstimmig 

  
 
zu 4 Vorlage der Akten der Verwaltung zur Einsichtnahme 
  

Frau Hofmann von der Verwaltung legt die Akten der Verwaltung zum Grundstücks-
geschäft Seilerweg Vlämenweg Dr. Nr. 1456/18/1 vor und übergibt diese dem Aus-
schussvorsitzenden. 
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Die Akten umfassen einen Ordner mit 99 Seiten. Fr. Hofmann erläutert kurz den Auf-
bau und Inhalt der Akte. 

Auf Nachfrage des Ausschussvorsitzenden Lenz sichert Fr. Hofmann zu, dem Aus-
schuss auch noch das Gutachten über die Wertermittlung für das Sanierungsverfah-
ren der Stadtsanierung, Gebiet D zur Einsicht zur Verfügung zu stellen. 

Weitere Nachfragen zur Verwaltungsakte gibt es nicht. 

 
 
zu 5 Verschiedenes 
  

Der Ausschussvorsitzende Lenz weist die Ausschussmitglieder darauf hin, dass die 
Akteneinsicht lediglich in den Räumen des Rathauses zu erfolgen hat. Kopien, Ab-
lichtungen o.ä. sind nicht gestattet. 

Die Ausschussmitglieder verständigen sich darauf, dass die Einsichtnahme im Sit-
zungssaal des Rathauses erfolgen soll. 

Nachfragen, Anmerkungen oder Erläuterungen sollen per Mail an den Ausschuss-
vorsitzenden gerichtet werden. 

Der Ausschussvorsitzende kündigt an, dass er einen Abschlussbericht vorbereiten 
wird und dieser dann in einer zweiten Ausschusssitzung beraten und beschlossen 
werden soll. Dieser Bericht wird dann der Stadtverordnetenversammlung zur Kennt-
nisnahme vorgelegt werden. 

Es besteht Einverständnis der Ausschussmitglieder mit diesem Verfahrensablauf. 

  
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
gez. Carsten Lenz    gez. Rudolf Dahinten 
Vorsitzender    Protokollführer 
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